

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

ПАО «Полюс» («Полюс», или «Компания») объявляет производственные результаты за отчетный период, завершившийся 30 июня 2024 года.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

- Объем добычи руды в годовом сопоставлении вырос на 38%, до 50 210 тыс. т, что обусловлено увеличением добычи руды на Благодатном, Наталке и Куранахе.
- Объем переработки вырос на 5% по сравнению с 1 полугодием 2023 года, до 24 815 тыс. т, главным образом вследствие наращивания объемов переработки на Куранахе.
- Коэффициент извлечения составил 83,6%, увеличившись на 0,9 п.п. по сравнению с 1 полугодием 2023 года в основном за счет повышения уровня извлечения на Олимпиаде и Благодатном.
- Производство золота доре по отношению к 1 полугодию 2023 года выросло на 5%, составив 1 481 тыс. унций за отчетный период.
- Общий объем производства золота увеличился на 3%, составив 1 473 тыс. унций против 1 436 тыс. унций за соответствующий период прошлого года.
- Производство флотоконцентрата сократилось до 60,5 тыс. т, при этом объем золота во флотоконцентрате составил 140 тыс. унций.
- «Полюс» повышает прогноз по производству золота на 2024 год, его объем ожидается в диапазоне 2,75 млн 2,85 млн унций.

КОНСОЛИДИРОВАННЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

	1 n/r 24	1 n/r 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Orumana	•	•		•	•
Олимпиада	600,1	568,1	6%	507,5	18%
Благодатное	279,3	199,7	40%	194,7	43%
Наталка	188,6	200,7	-6%	213,0	-11%
Вернинское	125,5	141,4	-11%	125,7	0%
Куранах	139,9	104,4	34%	124,2	13%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	1 333,4	1 214,3	10%	1 165,1	14%
Производство флотоконцентрата, т	60 467	94 469	-36%	94 435	-36%
Сурьма во флотоконцентрате, т	8 616	13 582	-37%	13 483	-36%
Золото во флотоконцентрате, тыс. унций	139,5	221,2	-37%	198,3	-30%
Товарное золото в концентрате, тыс. унций	116,4	184,6	-37%	163,3	-29%
Общий объем производства золота, тыс. унций	1 472,9	1 435,5	3%	1 363,4	8%
Объем горной массы, тыс. м ³	81 420	68 494	19%	70 558	15%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,2	1,5	-20%	1,2	0%
Добыча руды, тыс. т	50 210	36 471	38%	45 286	11%
Переработка руды, тыс. т	24 815	23 591	5%	25 303	-2%
Коэффициент извлечения	83,6%	82,7%	0,9 п.п.	83,3%	0,3 п.п.
Общий объем производства золота доре, тыс. унций	1 481,3	1 404,9	5%	1 395,1	6%

1



ЭКОЛОГИЯ, СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА И КОРПОРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ (ESG):

1 полугодие 2024 года

- Коэффициент LTIFR¹ за 1 полугодие 2024 года составил 0,24 (в 1 полугодии 2023 года 0,19). В отчетном периоде произошло одно ДТП (2 погибших) и один несчастный случай на производстве со смертельным исходом.
- В отчетном периоде экологических инцидентов не было. Не допущено ни одной аварии.

Охрана труда и промышленная безопасность

- Разработан корпоративный инструмент, позволяющий осуществлять контроль за прохождением обучения сотрудниками группы в области охраны труда и аттестации в области промышленной безопасности.
- Проведена оценка риска маршрутов перевозок пассажиров на «Полюс Красноярске» и «Полюс Магадане», разработаны мероприятия по снижению рисков ДТП.
- «Полюс» победил в номинации «За достижения в области охраны труда и здоровья работников» в ежегодном конкурсе РСПП «Флагманы бизнеса: динамика, ответственность, устойчивость 2023», где отмечают значимые достижения бизнеса за минувший год.
- В целях подготовки к ежегодному внешнему аудиту по оценке уровня культуры безопасности проведены промежуточные внутренние аудиты на трех бизнес-единицах, запланированы еще два аудита.
- Проведена подготовка сил и средств аварийно-спасательных формирований бизнес-единиц к пожароопасному летнему периоду, организованы комплексные учения по локализации и ликвидации возможных угроз с участием межведомственных комиссий с представителями Ростехнадзора, Росприроднадзора и органами местного самоуправления.

Окружающая среда и климатические изменения

- «Полюс Красноярск» зарегистрировал первый для Компании климатический проект, реализованный на месторождениях «Олимпиада» и «Благодатное». В рамках проекта часть потребителей на территориях месторождений была переведена с электрогенерации на угольном и нефтяном топливе на менее углеродоемкое электроснабжение из сетей. Реализация климатического проекта обеспечит сокращение выбросов парниковых газов совокупным объемом свыше 4,1 млн т СО²-эквивалента за период до 2028 года.
- Проведен целевой аудит состояния безопасности и уровня эксплуатации ГТС хвостохранилищ и экологической безопасности на «Полюс Вернинском».
- Проведен целевой выездной внутренний аудит деятельности «Полюс Алдан» в сфере охраны окружающей среды и экологической безопасности. «Полюс Вернинское», «Полюс Алдан» и «Полюс Красноярск» во исполнение изменений требований законодательства подали заявки на выдачу комплексных экологических разрешений (КЭР), ведется работа с государственными органами по заявкам.
- «Полюс» запустил сайт о биоразнообразии, где собрана информация о проектах компании
 по поддержке экосистем Сибири и Дальнего Востока.

-

 $^{^{1}}$ Коэффициент рассчитан исходя из 200 000 рабочих часов.



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Местные сообщества

- В Красноярске прошел специальный формат просветительского марафона лекций и кофе «Нансен. Встречи», который проводят компания «Полюс» и медиагруппа «Прима». Более 300 зрителей слушали выступления столичных и местных спикеров: ученых и специалистов в разных областях. Все лекции объединила общая тема Future Simple будущее в разных ракурсах.
- В Красноярске состоялся III фестиваль современного искусства «Территория. Красноярск», организованный «Полюсом» вместе с Фондом развития культуры и современного искусства «Территория» и Московским музеем современного искусства (ММОМА). Фестиваль посетили более 6 000 зрителей.
- Благотворительный «Полюс Фонд» завершил анализ проектов и объявил победителей грантовых конкурсов. Из 139 поданных заявок «Полюс» выбрал 33 самых актуальных и социально полезных для людей в регионах присутствия Компании. На грантовые средства до конца этого года удастся воплотить эти проекты в жизнь.
- «Полюс» принял участие в создании Индекса качества жизни для малых и средних промышленных городов с менее чем 100 тыс. жителями, разработанного Национальным ESG Альянсом. Индекс позволит компаниям лучше оценивать эффективность собственного социального воздействия, выявить приоритетные направления для улучшения условий жизни, повысить качество социальных инвестиций и создать экологичную, инклюзивную среду.
- В Сибирском федеральном университете при поддержке «Полюса» открыта уже третья специализированная аудитория компьютерный класс. Это позволит получить дополнительные знания и даст возможность лучше подготовиться к работе на предприятиях Компании студентам института цветных металлов направления «Горное дело» и обучающимся по корпоративной программе «Полюса».

Персонал

- В поселке Нижний Куранах состоялось открытие многоквартирного жилого дома, построенного для сотрудников «Полюс Алдан» в партнерстве с компанией ДОМ.РФ в рамках проекта корпоративной аренды. Был введен в эксплуатацию новый жилой дом на 35 квартир общей площадью более 2 000 м².
- В Иркутском национальном исследовательском техническом университете стартовала корпоративная программа «Полюса» для студентов по направлению «Автоматизация технологических процессов горно-транспортного комплекса». Участники проекта будут получать стипендию от «Полюса» и пройдут производственную практику на наших предприятиях.
- Более 500 молодых людей познакомились с «Полюс Логистикой»: сотрудники «Полюса» провели семь мероприятий в учебных заведениях Красноярского края и Республики Саха (Якутия) для студентов направления «Транспортная логистика». В этом году «Полюс Логистика» примет на практику 45 студентов.
- В «Полюсе» прошел пятый модуль программы развития производственного менеджмента. Основная задача проекта успешно реализована: сформирован кадровый резерв группы по направлениям «Горные работы», «Обогащение» и «Управление производственными активами».

Рейтинги в области ESG²

Текущие ESG-рейтинги Компании:

Nature Benchmark: 34,2 (позиция в общем рэнкинге 21/389, позиция в рэнкинге по отрасли 8/97)

-

 $^{^{2}}$ По состоянию на 30 июня 2024 года.



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

- Эксперт PA: оценка ESG-II(b), что означает очень высокий уровень соблюдения интересов в области устойчивого развития; по шкале от ESG-I до ESG-W, где ESG-I наивысшая оценка
- АКРА: оценка ESG-2, категория ESG-B, что означает очень высокую оценку в области экологии, социальной ответственности и управления; по шкале от ESG-1 до ESG-17, где ESG-1 – самая высокая оценка
- RAEX: AA (84,8/100)
- Московская биржа РСПП: «Полюс» вошел в группу «А» индекса «Вектор устойчивого развития» и в очередной раз был включен в группу «В+» индекса «Ответственность и открытость»
- AK&M: RESG1 (99,2 балла), высшая оценка за отчетность в области устойчивого развития



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Олимпиада

Основные показатели за 1 полугодие 2024 года

- Переработка руды составила 7 541 тыс. т, практически не изменившись в годовом сопоставлении.
- ▶ Среднее содержание золота в переработанной руде снизилось на 14% с уровня 1 полугодия 2023 года, до 3,51 г/т.
- Коэффициент извлечения увеличился до 84,5% (в 1 полугодии 2023 года 82,9%).
- ▶ Общее производство золота составило 740 тыс. унций, снизившись на 6% относительно 1 полугодия 2023 года.

Производство золота

На фоне снижения среднего содержания в переработке, которое отчасти было компенсировано увеличением коэффициента извлечения, производство золота доре в 1 полугодии 2024 года составило 740 тыс. унций, что на 6% ниже уровня 1 полугодия 2023 года. Общее производство золота (аффинированного и в концентрате) также сократилось на 6% в годовом сопоставлении, до 740 тыс. унций, включая 140 тыс. унций золота во флотоконцентрате. Это произошло, в основном, вследствие снижения в 1 полугодии 2024 года содержания золота на Олимпиаде.

В 1 полугодии 2024 года производство флотоконцентрата снизилось до 60,5 тыс. т, при этом объем золота во флотоконцентрате составил 140 тыс. унций. В 1 полугодии 2023 года было произведено 94,5 тыс. т флотоконцентрата при объеме золота в нем на уровне 221 тыс. унций. Снижение объемов производства флотоконцентрата отражает сокращение объемов переработки сурьмяной руды на Олимпиаде за отчетный период.

Горные работы

В соответствии с планом горных работ «Полюс» интенсифицировал вскрышные работы в рамках отработки пятой очереди карьера «Восточный». Таким образом, объем вскрыши в годовом сопоставлении вырос на 19%, составив 31 949 тыс. м³. Так как на карьере «Восточный» начался финальный этап добычи руды в рамках четвертой очереди отработки, объем добычи руды сократился на 20% год к году и составил 14 429 тыс. т. В то же время среднее содержание в добыче выросло на 8% по сравнению с показателем 1 полугодия 2023 года (2,89 г/т), до 3,12 г/т.

Переработка руды

За отчетный период объем переработки руды в целом не изменился по сравнению с 1 полугодием 2023 года и составил 7 541 тыс. т. Среднее содержание золота в переработке снизилось на 14%, до 3,51 г/т (в 1 полугодии 2023 года 4,09 г/т), главным образом из-за сокращения объема добычи сурьмяных и рядовых руд и снижения среднего содержания в этих типах руд. Снижение содержания в переработке было предусмотрено планом горных работ. Коэффициент извлечения увеличился с 82,9% в 1 полугодии 2023 года до 84,5% в 1 полугодии этого года.





ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Добыча и переработка руды на Олимпиаде

	1 n/r 24	1 п/г 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Объем горной массы, тыс. м ³	31 949	26 847	19%	29 276	9%
в том числе вскрыша, тыс. м³	26 718	20 311	32%	22 832	17%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,9	1,1	73%	1,3	46%
Добыча руды, тыс. т	14 429	18 038	-20%	17 789	-19%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	3,12	2,89	8%	2,97	5%
Переработка руды, тыс. т	7 541	7 538	0%	7 835	-4%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	3,51	4,09	-14%	3,83	-8%
Коэффициент извлечения	84,5%	82,9%	1,6 п.п.	83,9%	0,6 п.п.
Золото доре, тыс. т	739,9	788,9	-6%	712,8	4%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	600,1	568,1	6%	507,5	18%
Производство флотоконцентрата, т	60 467	94 469	-36%	94 435	-36%
Сурьма во флотоконцентрате, т	8 616	13 582	-37%	13 483	-36%
Золото в концентрате, тыс. унций	139,5	221,2	-37%	198,3	-30%
Общий объем производства золота, тыс. унций	739,6	789,3	-6%	705,8	5%



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Благодатное

1 полугодие 2024 года

- ▶ Объем добычи руды увеличился с 6 052 тыс. т в 1 полугодии 2023 года до 14 177 тыс. т в отчетном периоде.
- Среднее содержание в переработке выросло на 28% в годовом сопоставлении и достигло 2,06 г/т.
- Коэффициент извлечения повысился на 0,8 п.п. с уровня 1 полугодия 2023 года, составив 87,3%.
- Производство аффинированного золота в годовом сопоставлении выросло на 40%, до 279 тыс. унций.

Производство золота

Производство золота доре в 1 полугодии 2024 года увеличилось на 40% по сравнению с соответствующим прошлогодним показателем и составило 279 тыс. унций на фоне роста содержания в переработке (с 1,61 г/т в 1 полугодии 2023 года до 2,06 г/т в 1 полугодии 2024 года). Производство аффинированного золота составило 279 тыс. унций против 200 тыс. унций годом ранее.

Горные работы

В результате увеличения количества горной техники на промплощадке, Компания нарастила добычу горной массы на 40% к 1 полугодию 2023 года, до 16 340 тыс. м³. В соответствии с планом горных работ добыча руды увеличилась с 6 052 тыс. т в 1 полугодии 2023 года до 14 177 тыс. т в 1 полугодии 2024 года, при этом среднее содержание в добытой руде выросло с 1,21 г/т до 1,40 г/т за счет того, что Компания интенсифицировала горные работы в рамках третьей очереди отработки карьера.

Переработка руды

Вследствие увеличения добычи руды на участках залегания богатой руды среднее содержание золота в переработке выросло в годовом сопоставлении на 28%, до 2,06 г/т. В сравнении с 1 полугодием 2023 года коэффициент извлечения повысился на 0,8 п.п.

3ИФ-5

В 1 полугодии 2024 года «Полюс» продолжил вести строительные работы и работы по обустройству фундаментов под оборудование фабрики в соответствии с графиком. Компания также продолжила осуществлять установку и трубообвязку технологического оборудования, согласно плану строительства. Ведутся строительные работы по объектам инфраструктуры ЗИФ-5, относящимся к инженерным сетям, переходам и складским мощностям. Кроме того, продолжается монтаж металлоконструкций для цикличнопоточной технологии (ЦПТ).

Добыча и переработка руды на Благодатном

	1 п/г 24	1 n/r 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Объем горной массы, тыс. м ³	16 340	11 646	40%	11 687	40%
в том числе вскрыша, тыс.м³	11 277	9 484	19%	7 777	45%
Коэффициент вскрыши, м³/т	0,8	1,6	-50%	0,7	14%
Добыча руды, тыс. т	14 177	6 052	н/д	10 948	29%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,40	1,21	16%	1,22	15%
Переработка руды, тыс. т	4 579	4 539	1%	4 551	1%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	2,06	1,61	28%	1,72	20%
Коэффициент извлечения	87,3%	86,5%	0,8 п.п.	87,3%	0,0 п.п.
Золото доре, тыс. т	279,2	199,6	40%	202,5	38%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	279,3	199,7	40%	194,7	43%



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Наталка

Основные показатели за 1 полугодие 2024 года

- Переработка руды выросла на 78% в годовом сопоставлении, составив 9 465 тыс. т.
- ▶ По сравнению с 1 полугодием 2023 года среднее содержание золота в переработанной руде увеличилось с 1,29 г/т до 1,42 г/т.
- Коэффициент извлечения снизился в годовом сопоставлении на 0,4 п.п. и составил 71,7%.
- Производство аффинированного золота сократилось на 6% относительно 1 полугодия 2023 года, до 189 тыс. унций.

Производство золота

В 1 полугодии 2024 года производство золота доре увеличилось на 9% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и достигло 195 тыс. унций. Основной причиной роста стало увеличение среднего содержания золота в переработанной руде в течение отчетного периода. В то же время, производство аффинированного золота сократилось на 6% относительно 1 полугодия 2023 года и составило 189 тыс. унций, что отражает накопление запасов золота на аффинажных заводах.

Горные работы

В соответствии с планом горных работ на текущий год, объем добычи горной массы вырос с 13 885 тыс. м³ в 1 полугодии 2023 год до 15 505 тыс. м³ в отчетном периоде. Объем добытой руды увеличился в годовом сопоставлении на 78% и достиг 9 465 тыс. т в связи с активизацией горных работ на участках с более богатой рудой в рамках второй очереди отработки карьера. Среднее содержание золота в добыче выросло до 1,05 г/т (в 1 полугодии 2023 года - 1,00 г/т).

Переработка руды

Объем переработки руды в годовом сопоставлении сократился на 2% и составил 5 998 тыс. т. Вследствие увеличения объема добычи руды и роста среднего содержания золота в ней, показатель содержания в переработке увеличился на 10% — с 1,29 г/т в 1 полугодии 2023 года до 1,42 г/т в 1 полугодии 2024 года, при этом коэффициент извлечения снизился на 0,4 п.п., составив 71,7%.

Добыча и переработка руды на Наталке

	1 п/г 24	1 п/г 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Объем горной массы, тыс. м ³	15 505	13 885	12%	13 583	14%
в том числе вскрыша, тыс.м³	11 836	11 820	0%	10 562	12%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,3	2,2	-41%	1,4	-7%
Добыча руды, тыс. т	9 465	5 328	78%	7 793	21%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,05	1,00	5%	1,03	2%
Переработка руды, тыс. т	5 998	6 099	-2%	6 564	-9%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	1,42	1,29	10%	1,34	6%
Коэффициент извлечения	71,7%	72,1%	-0,4 п.п.	73,8%	-2,1 п.п.
Золото доре, тыс. т	195,2	178,7	9%	213,1	-8%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	188,6	200,7	-6%	213,0	-11%



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Вернинское

Основные показатели за 1 полугодие 2024 года

- Переработка руды выросла в годовом сопоставлении на 4%, составив 2 041 тыс. т.
- Среднее содержание в переработке снизилось на 15% с уровня 1 полугодия 2023 года, до 2,03 г/т.
- Коэффициент извлечения уменьшился, с 89,6% в 1 полугодии 2023 года до 89,2% в отчетном периоде.
- Производство аффинированного золота составило 126 тыс. унций, что на 11% ниже объема за 1 полугодие 2023 года.

Производство золота

На фоне снижения среднего содержания в переработке объем производства золота доре в 1 полугодии 2024 года составило 119 тыс. унций, что на 12% ниже уровня 1 полугодия 2023 года. Производство аффинированного золота составило 126 тыс. унций против 141 тыс. унций годом ранее.

Горные работы

Объем добычи горной массы в отчетном периоде сократился на 58% в сравнении с соответствующим прошлогодним показателем и составил 2 818 тыс. м³. Это обусловлено планом горных работ и планируемой консервацией месторождения со 2 полугодия 2024 по 2027 годы (когда на Вернинскую ЗИФ будет транспортироваться для переработки руда, добываемая на Сухом Логе). Объем добычи руды снизился на 12% с уровня 1 полугодия 2023 года, составив 1 985 тыс. т. Среднее содержание золота в добытой руде составило 1,75 г/т.

Переработка руды

По сравнению с 1 полугодием 2023 года объем переработки увеличился на 4% в 1 полугодии 2024 года, до 2 041 тыс. т. На фоне снижения среднего содержания в добыче среднее содержание в переработке снизилось на 15%, с 2,38 г/т в 1 полугодии 2023 года до 2,03 г/т в отчетном периоде. Коэффициент извлечения в годовом сопоставлении сократился на 0,4 п.п. Начиная со 2 полугодия 2024 года на Вернинской ЗИФ «Полюс» будет проводить пилотные испытания руды с Сухого Лога.

Добыча и переработка руды на Вернинском

	1 п/г 24	1 n/r 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Объем горной массы, тыс. м ³	2 818	6 781	-58%	5 595	-50%
в том числе вскрыша, тыс.м³	2 082	5 944	-65%	4 294	-52%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,0	2,6	-62%	1,2	-17%
Добыча руды, тыс. т	1 985	2 259	-12%	3 513	-43%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,75	2,19	-20%	1,75	0%
Переработка руды, тыс. т	2 041	1 954	4%	1 997	2%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	2,03	2,38	-15%	2,27	-11%
Коэффициент извлечения	89,2%	89,6%	-0,4 п.п.	89,5%	-0,3 п.п.
Золото доре, тыс. унций	118,8	134,3	-12%	131,4	-10%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	125,5	141,4	-11%	125,7	0%



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Куранах

Основные показатели за 1 полугодие 2024 года

- Добыча руды выросла на 25% в годовом сопоставлении, до 5 982 тыс. т.
- ▶ Среднее содержание в переработанной на Куранахской ЗИФ руде повысилось на 6% с уровня 1 полугодия 2023 года, составив 1,23 г/т.
- Коэффициент извлечения на ЗИФ составил 89,0% (в 1 полугодии 2023 года 88,6%).
- Производство аффинированного золота достигло 140 тыс. унций, что на 34% превышает объем за 1 полугодие 2023 года.

Производство золота

По итогам 1 полугодия 2024 года производство золота доре достигло 148 тыс., увеличившись на 43% с уровня 1 полугодия 2023 года на фоне роста объемов переработки на ЗИФ и площадке кучного выщелачивания, а также вследствие повышения содержания золота в переработке на ЗИФ. Объем производства аффинированного золота вырос на 34% год к году и составил 140 тыс. унций.

Горные работы

Объем добычи горной массы составил 11 156 тыс. м³, что на 20% больше в годовом сопоставлении. Объем добычи руды увеличился на 25% по сравнению с соответствующим прошлогодним показателем и достиг 5 982 тыс. т вследствие интенсификации горных работ. Среднее содержание золота в добытой руде составило 1,11 г/т, что на 11% выше уровня 1 полугодия 2023 года (1,00 г/т).

Переработка руды

Объем переработки на Куранахской ЗИФ составил 3 938 тыс. т, что на 38% больше в годовом сравнении и обусловлено главным образом повышением часовой производительности ЗИФ на фоне завершения проекта по расширению ее перерабатывающих мощностей до 7,5 млн т в год. Содержание золота в переработке составило 1,23 г/т против 1,16 г/т в 1 полугодии 2023 года благодаря увеличению объема добычи и повышению среднего содержания в добытой руде.

Кучное выщелачивание

В 1 полугодии 2024 года объем переработки на площадках кучного выщелачивания увеличился на 19% в годовом сопоставлении и составил 718 тыс. т. Этот рост обусловлен благоприятными погодными условиями, что позволило в опережение графика приступить к операциям кучного выщелачивания. Среднее содержание золота в переработанной руде выросло на 2% с уровня 1 полугодия 2023 года, до 0,87 г/т.





ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Добыча и переработка руды на Куранахе

	1 п/г 24	1 п/г 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Объем горной массы, тыс. м ³	11 156	9 335	20%	10 417	7%
в том числе вскрыша, тыс.м³	7 701	6 582	17%	7 391	4%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,3	1,4	-7%	1,4	-7%
Добыча руды, тыс. т	5 982	4 794	25%	5 243	14%
Среднее содержание в добытой руде, г/т	1,11	1,00	11%	1,08	3%
Общий объем переработанной руды, тыс. т	4 656	3 461	35%	4 356	7%
3ИФ					
Переработка руды, тыс. т	3 938	2 857	38%	3 128	26%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	1,23	1,16	6%	1,21	2%
Коэффициент извлечения	89,0%	88,6%	0,4 п.п	88,0%	1,0 п.п
Золото доре, тыс. т	136,1	94,4	44%	106,1	28%
Кучное выщелачивание					
Переработка руды, тыс. т	718	604	19%	1 228	-42%
Среднее содержание в переработанной руде, г/т	0,87	0,85	2%	0,93	-6%
Коэффициент извлечения	72,3%	72,3%	0,0 п.п.	72,3%	0,0 п.п.
Золото доре, тыс. т	12,1	9,0	34%	29,2	-59%
Общий объем производства золота доре, тыс. унций	148,2	103,4	43%	135,3	10%
Объем аффинированного золота, тыс. унций	139,9	104,4	34%	124,2	13%



ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

Сухой Лог

Основные показатели за 1 полугодие 2024 года

- Объем добычи руды составил 4 172 тыс. т.
- Среднее содержание золота в добыче 0,78 г/т.

Дополнительные объемы бурения на Сухом Логе

В 1 полугодии 2024 года «Полюс» завершил программу опережающей эксплуатационной разведки (ОЭР), выполнив бурение 91,4 км. Во 2 полугодии 2024 года в рамках ОЭР Компания планирует дополнительно пробурить 40 км на флангах месторождения Сухой Лог.

Инфраструктура

В отчетном периоде «Полюс» продолжил строительство подстанции «Витим» и энергосети 220 кВ, которые являются частью проекта по техническому присоединению Сухого Лога к существующим энергосетям. «Полюс» продолжил строительство прочих объектов инфраструктуры, таких как энергосети, дороги и топливный склад.

В отчетном периоде Компания также продолжила проектирование мостов и дорог вдоль трассы «Таксимо – Сухой Лог».

Прочие мероприятия

Начиная со 2 полугодия 2024 года «Полюс» будет проводить опытные испытания руды Сухого Лога на Вернинской ЗИФ. Компания уже приступила к горно-подготовительным работам в пределах границ карьера и в настоящее время накапливает руду для последующей переработки на Вернинской ЗИФ.

Ход работ по проекту

«Полюс» продолжает реинжиниринг проекта, а также работы по обновлению технико-экономического расчета (TЭP/PFS) и изыскания в рамках технико-экономического обоснования (TЭO/FS). Компания планирует предоставить новую информацию по проекту в 4 квартале 2024 года.

Горные работы

	1 n/r 24	1 п/г 23	Изм. за год	2 п/г 23	Изм. за п/г
Объем горной массы, тыс. м ³	3 652	-	н/д	-	н/д
в том числе вскрыша, тыс. м³	2 124	-	н/д	-	н/д
Коэффициент вскрыши, м³/т	0,5	-	н/д	-	н/д
Добыча руды, тыс. т	4 172	-	н/д	-	н/д
Среднее содержание в добытой руде, г/т	0,78	-	н/д	-	н/д





Контакты:

Для инвесторов и СМИ

ir@polyus.com

Прогнозные заявления

Настоящее сообщение может содержать «заявления прогнозного характера» относительно «Полюса» и/или группы «Полюс». В целом слова «будет», «может», «должен», «следует», «продолжит», «возможность», «полагает», «ожидает», «намерен», «планирует», «оценивает» и прочие аналогичные выражения являются показателями заявлений о перспективах. Заявления прогнозного характера содержат элементы риска и неопределенности, вследствие чего фактические результаты могут существенно отличаться от показателей, приведенных в соответствующих заявлениях о перспективах. Заявления прогнозного характера содержат утверждения, касающиеся будущих капитальных затрат, стратегий ведения хозяйственной деятельности и управления, а также развития и расширения деятельности «Полюса» и/или группы «Полюс». Многие из этих рисков и неопределенностей касаются факторов, которые не могут контролироваться или быть точно оценены «Полюсом» и/или группой «Полюс», поэтому на информацию, содержащуюся в этих заявлениях, не следует полагаться как на окончательную, поскольку она предоставляется исключительно по состоянию на дату соответствующего заявления. «Полюс» и/или какая-либо компания группы «Полюс» не принимает каких- либо обязательств и не планирует предоставлять обновленную информацию по данным заявлениям прогнозного характера, за исключением случаев, когда это требуется в соответствии с действующим законодательством.